
Mars     2020

Période d’enquête : 16 au 30 mars 2020  

Impact  COVID 19 
sur l’ activité des entreprises 

gersoises 



Population cible: 

ETS inscrits au RCS du Gers avec adresse email renseignée 

(3620 ETS) (Enquête en ligne envoyée par emailing) 

Nombre d’ETS répondants : 210

83 chefs d’entreprises  ont demandé à être contactés par la 

CCI 



SECTEURS D’ACTIVITE DES ETS REPONDANTS    
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LA CRISE DU CORONAVIRUS A-T-ELLE UN IMPACT SUR L'ACTIVITE DE VOTRE ENTREPRISE? ( en % des ETS 
répondants) 
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LA CRISE DU CORONAVIRUS A-T-ELLE UN IMPACT SUR L'ACTIVITE DE VOTRE ENTREPRISE? (ETS répondants) 

IAA

Autre 

Industrie

BTP 

Construction Commerce Transport Service Tourisme Autre

Arrêt Complet (lié aux 

mesures 

réglementaires) 2 1 9 57 3 12 32 15

Très forte ou forte 

baisse 5 5 4 28 2 13 6 7

Baisse limitée 1 1 2 2

Sans incidence 1 1

9 7 13 87 5 28 38 22



ACTUELLEMENT, A COMBIEN CHIFFREZ-VOUS CET IMPACT EN % DE FREQUENTATION ?  ( en nombre d’ ETS 
répondants) 
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ACTUELLEMENT, A COMBIEN CHIFFREZ-VOUS CET IMPACT EN % DE FREQUENTATION ?  ( en % des ETS 
répondants) 
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ACTUELLEMENT, A COMBIEN CHIFFREZ-VOUS CET IMPACT EN % DE  CA  ?  ( en nombre d’ ETS répondants) 
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ACTUELLEMENT, A COMBIEN CHIFFREZ-VOUS CET IMPACT EN % DE  CA  ?  ( en % ETS répondants) 

Pas d'incidence sur 
le CA
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SI VOTRE ENTREPRISE EST IMPACTEE PAR LA CRISE SANITAIRE ( en % des ETS répondants) 

Baisse des ventes

Une baisse des prises de commande ou réservations

Annulation de réservations ou d'évènements

Une baisse de la fréquentation de clients ou de visiteurs

Arrêt ou ralentissement de l'activité de production

Suspension des déplacements professionnels

Vos approvisionnements (allongement des délais, blocage)

La logistique, transports

Difficultés à mettre en place les gestes barrières liés à
l'activité, au manque de matériel

Gestion des RH face à l'inquiétude des salariés

Manque de main d’œuvre
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